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SZAKMAI MEGALAPOZÓ DOKUMENTUM ÚTMUTATÓ

Kérjük, hogy az útmutatót figyelmesen olvassa át, kérdés esetén keresse a helyi felhívásban megjelölt elérhetőségeken a helyi akciócsoport munkaszervezetét! 

1. A BESZERZÉS INDOKOLTSÁGA 

Kérjük, röviden mutassa be a tervezett beszerzést, illetve indokoltságát. Részletezze azt, hogy milyen módon segíti elő a beszerzés, a Helyi felhívásban megfogalmazott fő célok elérését. Térjen ki a meglévő állapot bemutatására is! 

2. A TERVEZETT TEVÉKENYSÉGEK LEÍRÁSA 

Kérjük, mutassa be a projekt keretében beszerezendő eszközök, szolgáltatások specifikációját. 
Gyártó által készített részletes leírás, eszköz pontos adatai, paraméterei, technikai információinak bemutatása szükséges.
Mutassa be a beszerzés tárgyát képező igénybe vett szolgáltatásokat pl: közös arculat elkészítése. Térjen ki a megvalósuló fejlesztés tevékenységeire: szállítók, szerződések, előkészítés.

3. KONZORCIUM BEMUTATÁSA

Kérjük, részletesen mutassa be a pályázatban résztvevő konzorciumi tagokat. Térjek ki pályázati tapasztalatokra és a tervezett humánerőforrás bemutatására. 
Kérjük, mutassa be a pályázó szervezetek szakmai tevékenységeit, küldetését, általános főbb céljait, a szervezet tevékenységének motivációit, működésének főbb területeit. Vázolja az elmúlt két év legfontosabb szakmai tevékenységeit!
4. A PÁLYÁZATI PROJEKT VÁRHATÓ EREDMÉNYEINEK, HATÁSAINAK BEMUTATÁSA 
Kérjük térjen ki az alábbiakra:

· A projekt várható eredményeinek hatásai a szervezetekre, a célcsoportra.
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KORMANYA BEFEKTETES A JOVOBE
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